

Hosszú lesz a kifutó



Október 7-én 14 órakor huszonkilenc modell kilenc divattervező mintegy hetven munkáját mutatja be a „Hosszú kifutó – SK Divatbemutatón” a Győri SZC Sport és Kreatív Technikum aulájában. FOTÓ: T. N.

GYŐR
BARKI ANDREA

Győr nem a divatról híres. Bár élnek és dolgoznak divattervezők a városban, nem sokat hallani róluk. *Tölgyesi Norbert* fotós egy évvel ezelőtt elhatározta, hogy bemutatkozási lehetőséget kínál számukra, mégpedig ingyenesen. Aki hallott az ötletéről, azt mondta, úgysem tudja megcsinálni. De a kitarató munkának hála a lehetőség sokakat megmozgatott.

3. »

Hosszú lesz a kifutó

GYŐR
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.

– Sokan mondták, hogy nem tudom megcsinálni, mert nagyon sok pénzbe kerül. Valóban, milliók kellene hozzá, de én elég örült voltam ahhoz, hogy azt mondjam: ehhez nem sok pénz kell, hanem nagyon sok jó ember. Elhatároztam, hogy minden ingyenes lesz – mesélte *Tölgyesi Norbert* fotós az egy évvel ezelőtti kezdetekről. – Hozzáfogtam a szervezéshez. Felnőtt fejjel tanultam fotózást a Sport és Kreatív Technikumban. Rájöttem, hogy itt szinte minden adott, mi több, az ötletemre is nyitottak voltak. Közösségi oldalakon hirdettem meg a lehetőséget. Ma már száz felett van azoknak a száma, akik összefogtak a rendezvény sikeréért.

– Vajon miért állt az ügy mellé az iskola? – kérdeztük *Csengeri Mária* igazgatót.

– Az iskola nevében is benne van: sport és kreatív technikum. Négy kreatív szakmát tanítunk: kiadványszerkesztő, kreatív fotográfus, dekoratőr és mozgókép- és animációkészítő. Mindegyikhez nagyon jól kapcsolható az esemény, valamint a rendezvényszervezéssel is megismerkedhetnek a diákok. Ők készítették el a díszletet, a látványelemeket és a színpadi háttérteret, amelyre animációt, mozgóképet vetítenek. Segítettek a plakát megtervezésében, végigfotózzák és videózzák az

eseményt, amelyből kisfilmet készítenek. A modellek között is vannak tanítványaink. A színpadi megjelenésben a Kossuth Lajos Technikum és Kollégium fodrász- és kozmetikustanulói lesznek a segítségükre. Azért választottuk az eseménynek a „Hosszú kifutó” címet, mert a nyilvánvaló jelentésén túl ez a kiadványszerkesztésben egy szakszó, másrészt az eseményt hosszú távra tervezzük – válaszolta az igazgató.

A modellmúlttal is rendelkező *Szabó Ilona Donna* divattervező az esemény lelke, egy valóságos energiabomba. Saját márkájával immár a budapesti, montenegrói és milánói divatbemutatók után mutatja be kollekcióját.

– A Facebookon láttam a felhívást, hogy divatbemutatóhoz keresnek divattervezőket. Szerettem támogatni azokat, akiknek még nincs sok tapasztalatuk a pályán. Én még magam tapasztaltam ki az utat, ezért szívesen segítek mindenben, főleg a zeneválasztásban, a koreográfiában, a mozgás betanításában – árulta el Donna.

A modellek egy részét *Tapodi Ági* sminkbajnok varázsolja széppé.

– Még új vagyok Győrben, másfél hónapja költöztem ide. Nagyon jó ötletnek találok ezt a divatbemutatót, ahol a fiatal tehetségek be tudnak mutatkozni. Tudom, milyen nehéz érvényesülni, elindítani egy karriert. Itt megmutathatják a tudásukat.

KISALFÖLD

2023. 10. 05., csütörtök